

PREGÃO ELETRÔNICO Nº 54/2021 - AQUISIÇÃO DE CESTAS BÁSICAS

PEDIDO DE ESCLARECIMENTO Nº 1 - SUPERMERCADO UNIÃO:

A. A licitação será menor preço por item, mas o que está sendo considerado item?

Resposta: Está sendo considerado item a cesta básica.

A.1. O item é a cesta básica ou os produtos que compõe a cesta?

Resposta: O item é a cesta básica.

B. Logo, será vencedor a empresa que apresentar menor preço pela cesta?

Resposta: Sim.

C. Caso seja menor preço por item, e assim várias empresas vencerem a licitação, a Prefeitura ficará responsável pela montagem da cesta?

Resposta: Como informado, o item é a cesta básica não os itens que a compõe.

**SUPERINTENDÊNCIA DE COMPRAS E LICITAÇÕES
PREFEITURA MUNICIPAL DE OURO PRETO**